

BEČ

Izložba CHAGALL

25.1. - 26.1.25.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN Polazak iz Rijeke u ranim jutarnjim satima. Vožnja turističkim autobusom kroz Sloveniju (Postojna, Ljubljana, Maribor) i Austriju (Graz, Wiener Neustadt) s usputnim zaustavljanjima. Dolazak u Beč u ranijim popodnevnim satima. Panoramsko-pješački razgled grada s lokalnim vodičem na hrvatskom jeziku: Karlskirche, Musikverein, Ringstrasse, Opera, Hofburg, Parlament, Votivkirche, dunavski kanal, Stadtpark, Burggarten... Nakon panoramskog razgleda autobusom slijedi šetnja uz trg Marije Terezije, Prirodoslovni muzej i muzej Povijesti umjetnosti, carsku palaču Hofburg, konjušnice Španjolske jahače škole, trgova Michaelerplatz, Kholmarkt i Graben do katedrale Sv. Stjepana, simbola Beča... Slobodno vrijeme. Odlazak do i smještaj u hotel 4* u Beču. Mogućnost odlaska podzemnom željeznicom ili pješice do centra grada. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN Doručak. Odlazak prema gradu i čuvenom muzeju Albertina na privremenu izložbu jednog od najpoznatijih umjetnika 20. stoljeća, pionira moderne umjetnosti i jednog od najvećih figurativnih slikara u povijesti, Marc Chagall-a. Na izložbi se može vidjeti oko 90 radova iz njegovog bogatog opusa koji obuhvaća razdoblje od 1905. pa sve do 1980-tih godina. Slobodno vrijeme za individualni razgled izložbe. Preporučamo unaprijed kupiti ulaznice online na stranicama Albertina muzeja. U rano popodne krećemo prema Hrvatskoj i nakon kraćih zaustavljanja za odmor stižemo u Rijeku u večernjim satima.

CIJENA: 150€

**cijena bazirana na minimalno 40 osoba*

CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom na navedenim relacijama, smještaj u dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonom i WC-om, 1 noćenje s doručkom u hotelu INTERCITY HOTEL WIEN 4* u Beču, razglede prema programu, panoramsko-pješački razgled grada s lokalnim vodičem, usluge voditelja putovanja, pripremu i organizaciju putovanja, jamčevinu turističkog paket aranžmana. Minimalni broj putnika: 40

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za muzeje i ostale atrakcije; stručna vođenja u muzejima, galerijama i crkvama.

DOPLATE: obvezna doplata za boravišnu pristojbu: 2€ (po osobi/noć); obavezna doplata za slušalice za razgled grada 2€, doplata za jednokrevetnu sobu: 50€; putno zdravstveno osiguranje, osiguranje otkaza putovanja.

NAPOMENA: redoslijed razgleda naveden je informativno i može biti podložan promjenama.